

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Соседи. Часть 2: Этого не должно было случиться

— Дима, этого не должно было случиться! Я просто была пьяна!

Аня позвонила в дверь сразу же, как только её муж ушёл из дома в субботу — на следующий день после нашего чудного знакомства, и стояла передо мной в тёплом домашнем халате, но не переступала порог дома.

— Чего именно? — Я сделал удивлённое лицо, словно бы вчера ничего не было.

— Вчера...

— Чай будешь? — я не дал ей договорить фразу — Я только что заварил чудесный чай, который месяц назад привёз из отпуска на Гоа.

Приглашение подтвердил тем, что просто развернулся и пошёл на кухню на самом деле наливать чай. Сейчас у неё было два варианта: войти или нет. В зависимости от этого я буду действовать дальше. И она вошла, что означало для меня очень многое, а именно то, что я её больше не отпущу на волю, потому как не наигрался своей новой игрушкой.

На кухне она сидела скованно, в запахнутом наглухо халате и чувствовала себя словно не в своей тарелке, а облегчать её участь я не собирался, вспоминая, как буквально одну ночь назад она текла водопадом. Насаживаясь на мой член. От одних этих мыслей я уже возбудился, но стол пока закрывал от неё этот факт.

Ароматный чёрный чай, который я люблю пить безо всяких добавок, уже разлит в обе чашки. Ради гостя я даже нашёл в своих запасниках столь редкий элемент в моём доме, как сахар, а также, в вазочке на столе лежали маленькое чайное печенье.

— Ты теперь переживаешь?

— Я не изменяла никогда мужу, но что вчера случилось — это словно затмение.

— Затмение? Позволь угадаю. С мужем давно не было хорошего секса. Или он устал после работы или ты вся в домашних делах. А тут ещё и алкоголь сделал своё дело. Так.

— Хорошо, что ты всё понимаешь. — Аня выдохнула, сделала несколько глотков горячего напитка.

— Ну и я тоже не буду скрывать, что произошедшее мне очень понравилось.

— Дима, это было не правильно. Просто... — её лицо выражало задумчивость и внутреннюю борьбу между желанием излить душу и сдерживающими факторами...

Нет то. Чтобы я хотел играть в эти мозговыносящие женские игрушки, но всё же решил посмотреть начало игры

— На самом деле, будет не правильно, если бы это заметил твой муж. А пока можно жить тихо-мирно и без забот.

— Да он вообще ничего никогда не замечает! — вдруг вспыхнула Аня, резко встала и направилась к выходу.

А вот отпускать её в мои планы не входило — вчера вечером я только вошёл во вкус, потому быстро встал и устремился следом, перехватив её в прихожей, обнял сзади одной рукой, а второй погладил по волосам.

— Тише, Анюта, тише! Не стоит злиться. — Она слегка обмякла в моих руках, а я продолжал:

— Семейная жизнь такая непредсказуемая и всегда требует компромиссов, каких-то не стандартных решений.

Говоря это я повернул её к зеркалу, в котором она так чудесно отражалась вчера. Глаза

закрываются, но её попочка прижимается сильнее к моему стоящему колом члену. Значит девочка заранее приняла решение и прийти сюда для извинений — это был лишь предлог!

— Вот я тебе хочу предложить тебе один путь...

— Какой? — прошептали губы, но в них было что-то ещё, кроме интонаций злости и разочарования.

— Простой: там ты жена, а, переступив порог этой квартиры — моя похотливая сучка, которую я буду использовать по своему усмотрению.

— Что? — широко открытые глаза и вроде даже она попыталась вырваться, но тоже только символически, а я уже крепко держал её за волосы.

— ЗАМРИ! Ты вчера прекрасно смотрелась в этом зеркале. А теперь распахни халатик и побыстрее!

Аня подчинилась, продемонстрировав, что под халатом ничего нет. Этой шлюшке понравился вечер, и она прибежала за продолжением, как только муж скрылся за дверью.

Что ж, значит продолжим. Халат упал на пол, оставив мою гостью совершенно обнажённой.

— Сожми обеими руками сиськи! Сильнее! Ещё сильнее! Теперь это зеркало всегда мне будет напоминать о тебе! О том, какая ты шлюха!

Мой член уже давно рвался на свободу, и я его выпустил для того, чтобы натянуть по сильнее эту шлюшку. Впервые в жизни мне попала женщина. С которой не хотелось кончать, но хотелось трахать её не переставая, и я реализовывал это желание в полной мере, глядя на её отражение в зеркале. Теперь я точно был уверен, что она пришла сюда именно за этим.

Приближение её оргазма я уловил и остановился, выскользнул из мокрой дырки, с удовольствием наблюдая как Аня дёргалась, стараясь насадиться обратно и закончить, достичь этого сладостного момента. И как приятно было её снова схватить за волосы и поставить на колени.

— Ты принимаешь такие условия?

— Да! — Она словно была пьяна.

Впервые видел столько страсти, всепоглощающей и опьяняющей. Анна вне дома всегда выглядела очень аристократично — неприступной снежной королевой и эта шлюха в моих ногах совершенно не походила на неё прежнюю.

— С тобой я не буду сдерживаться ни в своих порывах, ни в желаниях ни в методах. Чужая жена и моя шлюшка!

— Да, милый. Я хочу быть твой шлюшкой!

— Прекрасно! Мы не допили чай. Так что, бегом на кухню и принесёшь мою чашку с горячим чаем в зал!

Через минуту я сидел в кресле с чашкой чая в руке, тогда как Аня расположилась в ногах коленями на подушечке и усердно полировала мой член своим ротиком.

— Сосёшь ты очень даже хорошо. Но я хочу глубоко

— Я не умею.

— Это не правильный ответ, сучка! — Я дотянулся и с душой припечатал ладонь к её упругой заднице, — Правильный ответ: Я хочу научиться, мой Мастер!

— Я хочу научиться, мой Мастер! — эхом отозвалась девочка, продолжая усердно насасывать член.

Кайф! Какое же наслаждение — её умелый язычок. Но он только раззадоривал мой аппетит, потому я опрокинул её в кресло на спину и высоко задрал ноги, вогнал член. Она мне

доставляла наслаждение во всех вариантах: и отсасывая и раздвигая ноги и когда я наблюдал за ней: спутанные волосы, дёргающиеся сиськи в такт моим движениям, слышал её стоны и чувствовал, как её накрывает оргазм.

На этот раз мешать я не стал, а темп и глубину увеличил ещё больше, проникая, насаживая, вжимаясь.

Стоны перешли в один протяжный крик. Кричи! Мне нравится, как она кричит, потому я и долблю тебя всё больше! Как же мне повезло с такими соседями и как прекрасно, что я не её муж!

Давать возможность отдохнуть я не собирался. Развернул её, посадив на пол, чтобы голова лежала на кресле и навис сверху

— Вылизывай! Поработай своим язычком, пока я передохну.

Ловкий язычок порхал, выполняя «танец римминга», от чего по всему телу разбегались мурашки.

— Как ты классно работаешь ротиком. Большой опыт?

— Я быстро учусь — донеслось снизу, — Пожалуйста, давайте попробуем в горло.

Что ж, попробовать всегда можно, хоть я сегодня и не был расположен терять на это время, но подхватил девочку на руки и уложил на спину в кресло так, что ноги оказались задраны вверх по спинке, а голова свисала. Аня одной рукой сжала грудь, а вторую запустила между ног — видимо поняла сучка, что мне нравится за этим наблюдать. На самом деле быстро учится. С третьей попытки Ане удалось достаточно расслабить горло, чтобы мой член туда проскочил. Это далось для неё не просто — рвотный рефлекс сотрясал грудь, но она держалась, а я не спешил: вошёл и замер, позволяя горлу привыкнуть к тому, что оно растягивается. Так же аккуратно вышел и сразу поднял спину девушки, позволив сесть, чтобы она не подавилась слюной.

Из глаз моей похотливой гостыи лились слёзы, всё лицо было в слюнях.

— Умничка! Моя старательная сучка заслужила награду.

Я развернул её, перекинув через подлокотник и снова насадил мокрую дырку на член. Минут десять мне потребовалось, чтобы быть готовым излиться и в последний момент я отдал приказ «В рот!». Аня среагировала мгновенно, развернувшись и подставив ротик. Трах продолжился, я держал её голову руками и трахал, изливаясь в ротик, не задумываясь, успевают шлюшка глотать или нет.